

万捷董事长应邀赴日出席小森国际印刷论坛作精彩演讲

Text 谢媛



2月21日,由日本小森公司主办的“小森筑波工厂庆典典礼暨小森国际印刷论坛”在东京隆重举行,万捷董事长代表雅昌集团作为大中华地区唯一代表参加了此次论坛,并作精彩演讲。

此次小森国际印刷论坛还邀请到了日本凸版印刷株式会社 Hiromichi Fujita 会长、美国当纳利公司 CEO Raymond M.Hartman 先生、英国圣艾佛斯公司 CEO Patrick Martell 先生三位全球印刷业巨头参加。万捷董事长作为世界印刷业领军人物的四位演讲者之一,对“中国印刷行业现状与面临的课题”进行了分析与展望。万捷董事长指出,现今,数字化和网络化已经成为国际知名企业不断研究的方向,雅昌集团同样也是在不断的研究中,不懈地追求先进的科学技术,从市场、技术、营销、人才、国际化等方面多方位不断创新,开创了一个崭新的“传统行业资源+现代IT技术+文化艺术”的雅昌模式,将传统的印刷行业转变成了以数据处理中心为核心的新兴产业。雅昌集团在全面支持IT时代传播交流方式的同时,通过艺术品复制、互联网服务、数字资产的管理等,充分利用传统资源与技术,向IT业、文化产业不断延伸,从而在产业



- 1 世界印刷业领军人物——四位演讲者手捧鲜花接受致意,右(二)为万捷董事长
- 2 万捷董事长在小森国际印刷论坛演讲,将雅昌的创新经营模式带给国际同行分享
- 3 与会者合影留念,前排左(五)为万捷董事长

链上达到资源共享，随之延伸出更多的资源，形成良性的循环。随着IT技术、数字化技术和印刷技术的进一步整合，印刷行业必将进行脱胎换骨式的革新，这对于这个传统的行业来讲，既是巨大的机会也是严峻的考验。

日本凸版印刷株式会社、美国当纳利公司、英国圣艾佛斯公司发展年代久远，均

以印刷为基础的新兴文化产业见长，年产值最低的为75亿美元，最高的达到了120亿美元。与这三家国际巨头公司相比，雅昌集团在年产值上相距甚远。但雅昌集团仅在13年间便多次赢得世界级辉煌荣耀、走到新兴文化产业前沿却是不争的事实。万捷董事长以创新的思想、精辟的论述让国际同行看到了中国印刷在世界舞台的未来，

看到了雅昌集团代表中国跻身全球印刷之林的势头。精彩的演讲赢得了全场长久热烈的掌声，众多嘉宾对来自印刷术发明国度的万捷董事长表达了由衷敬意，争相与万捷董事长合影留念，这也表明雅昌集团在全球印刷领域获得了充分的肯定与尊重。

